
Хмельницька обласна рада 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі інформаційних послуг зі створення та 

трансляції сюжетів, тематичних телепередач, які висвітлюють діяльність 

Хмельницької обласної ради, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі  

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань, його категорія: 

Хмельницька обласна рада (далі – Замовник), код за ЄДРПОУ – 00022651, адреса: 

Україна, 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, будинок 2. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): ДК 021:2015, 92220000-9 Телевізійні послуги (Інформаційні послуги зі 

створення та трансляції сюжетів, тематичних телепередач, які висвітлюють 

діяльність Хмельницької обласної ради). Відповідно обраний код ЄСЗ до предмета 

закупівлі співпадає з кодом ЄСЗ кожної окремої частини предмета закупівлі. 

Вид процедури закупівлі: відкриті торги у відповідності до Постанови Кабінету 

Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 214 

900.00 грн. з ПДВ 

Згідно статті 4 Закону: «Планування закупівель здійснюється на підставі наявної 

потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного 

плану закупівель (далі - річний план). 

Річний план та зміни до нього безоплатно оприлюднюються замовником в електронній 

системі закупівель протягом п’яти робочих днів з дня затвердження річного плану та 

змін до нього. 

Закупівля здійснюється відповідно до річного плану.» 

Також Мінекономіки України оприлюднено на веб-сайті Prozorro Інфолист № 3304-

04/54160-06 від 03.09.2020 року «ЩОДО ПЛАНУВАННЯ ЗАКУПІВЕЛЬ» за посиланням 

https://infobox.prozorro.org/news-mert/shchodo-planuvannya-zakupivel-1 

Вказаним листом Мінекономіки України підтвердило, що закупівля може відбуватись 

без наявного обсягу коштів на покриття потреби, керуючись документально засвідченим 

фактом потреби замовника в здійсненні такої закупівлі: «Таким чином, ураховуючи, що 

Закон не містить заборон щодо проведення закупівель до набрання чинності Закону про 

Державний бюджет України, затвердження кошторису, плану використання бюджетних 

коштів, фінансового плану підприємства, замовник для забезпечення невідкладних потреб 

у товарах, роботах і послугах у наступному році, може наприкінці поточного року (або на 

початку наступного року) розпочати закупівлю за відповідним предметом закупівлі. 

Водночас при укладанні договору про закупівлю за результатом процедури 

розпоряднику (одержувачу) бюджетних коштів необхідно обов’язково враховувати 

вимоги частини першої статті 23 БКУ та частини четвертої статті 48 БКУ, які забороняють 

взяття розпорядниками (одержувачами) бюджетних зобов’язань та здійснення платежів 

без відповідних бюджетних асигнувань, що в свою чергу надаються відповідно до 

встановлених бюджетних призначень. 

https://infobox.prozorro.org/news-mert/shchodo-planuvannya-zakupivel-1


Підставою для формування потреби та обґрунтування розміру витрат та визначено 

очікувану вартість по даній закупівлі згідно  пункту 1 розділу ІІІ Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджено наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 року  № 275, а 

саме методом порівняння ринкових цін. Метод порівняння ринкових цін - це метод 

визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної 

відкритої інформації про ціни та інформації з отриманих цінових пропозицій та прайс-

листів на момент вивчення ринку. 

Розмір бюджетного призначення: 214 900.00 грн з ПДВ згідно з планом 

кошторисних асигнувань Замовника. 

Нормативно-правове регулювання. Закупівля послуг регулюються Законом 

України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами, Особливостями та 

іншими нормативними документами, та нормативно-правовими актами, що стосуються 

предмета закупівлі. 

Обґрунтування технічних характеристик. 

   Обґрунтування технічних характеристик при закупівлі інформаційних послуг зі 

створення та трансляції сюжетів, тематичних телепередач, які висвітлюють діяльність 

Хмельницької обласної ради важливе для забезпечення ефективного комунікаційного 

процесу з громадськістю та створення позитивного іміджу органу влади. Нижче наведено 

основні обґрунтування технічних характеристик такої послуги: 

- З урахуванням того, що передачі будуть висвітлювати діяльність обласної ради, важливо 

мати високу якість зображення та звуку. Чітке, чисте зображення і якісний звук 

допоможуть зробити матеріал більш привабливим для глядачів та підвищать їхній інтерес 

до подій, що відбуваються; 

- Важливо, щоб надавач послуг мав доступ до сучасного технічного обладнання та 

програмного забезпечення для створення та монтажу відеоматеріалів. Це може включати 

камери високої роздільної здатності, професійне обладнання для звукозапису та програми 

для обробки відео; 

- Важливо, щоб надавач послуг мав досвід роботи з подібними проектами та команду 

фахівців з відповідними навичками. Кваліфіковані журналісти, оператори та монтажери 

забезпечать професійний рівень виконання завдання; 

- У зв'язку з тим, що інформація про діяльність ради має бути актуальною, важливо мати 

можливість швидкої обробки та трансляції відеоматеріалів. Тому важливо, щоб надавач 

послуг був здатний оперативно працювати над матеріалами та надавати їх для трансляції у 

встановлені терміни; 

- У зв'язку з можливою чутливістю інформації, що висвітлюється в програмах про 

діяльність ради, важливо, щоб надавач послуг гарантував конфіденційність та безпеку 

даних; 

Кількість – 1 послуга (по кожному лоту). 

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури 

відкритих торгів з особливостями: 

1. Закон України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року, в 

редакції від 19.04.2020 №114-IX в редакції зі змінами до Закону України "Про публічні 

закупівлі" та інших законодавчих актів України щодо здійснення оборонних та публічних 

закупівель на період дії правового режиму воєнного стану» №7163 від 14.03.2022 року, 

зокрема в частині дії пунктів 37-38 розділу Х “Прикінцеві та перехідні положення” 

Закону; 

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування». 

3. Лист Мінекономіки України «Щодо особливостей здійснення публічних закупівель 



на період дії правового режиму воєнного стану та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» № 3323-04_70997-06 від 20.10.2022 року. 

 


